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Размеры: XS (S) M (L) XL 

Конечные измерения:  
- Ширина по линии окружности бюста: 96 (102) 107 (113) 119 см 
- Укороченная версия (4 цветных полосы): длина = 46 (48) 50 (52) 54 cм
- Удлиненная версия (5 цветных полос): длина = 55½ (58) 60½ (63) 65½ cм 

Спицы:
- 3мм и 4мм - Круговые спицы длиной 60см + Чулочные спицы.  

Плотность вязания: 
19 петель Х 26 рядов= 10 x 10 cм Спицами 4мм по лицевой глади, выполненной в 2сложения 
мохеровой нити.

Пряжа:  
Gregoria Fibers Mohair Lace (72%-мохер, 28%-шелк; 420м-50грамм) 
или 
Filcolana Tilia (70%-мохер, 30%-шелк; 195м-25грамм).

- Укороченная версия:  потребуется 25грамм - для всех отделочных резинок, и по 50грамм - для 
каждой цветной полосы; всего = 250 (250) 250 (250) 250 грамм пряжи.  

- Удлиненная версия: потребуется по 50грамм - для каждой цветной полосы; всего = 300 (300) 300 
(300) 300 грамм пряжи.

Красным цветом выделены заметки переводчика. 
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ОПИСАНИЕ РАБОТЫ
Блуза "Сорбет" выполняется круговыми рядами, в направлении "сверху-вниз". Проймы - реглан, форма 
Рукавов - "баллон". В Описании представлено два варианта выполнения Блузы: Укороченная версия (4 
цветных полосы) и Удлиненная версия (5 цветных полос); также, есть два варианта Рукава: длинный и 

короткий. Блуза выполняется из мохеровой пряжи, в 2 сложения нити. 
Используйте заглавное фото - в качестве руководства по подбору цвета пряжи, или выберите любые другие 

цвета для узора из полос, выбор за вами. Как вариант, вы можете связать Блузу полностью однотонной. 

ПРИМЕЧАНИЕ:
Укороченная версия Блузы - состоит из 4-х цветных полос, Удлинненная версия - из 5-ти цветных полос. 
Если вы выбрали Укороченную версию, то после завершения четвертой цветной полосы, сразу переходите 
к выполнению резинки-отделки нижнего края. 
Если вы будете вязать Блузу с коротким Рукавом (=чуть выше локтя), то вам понадобится меньшее кол-во 
пряжи, чем указано в Спецификации. 

УЗОР ИЗ ЦВЕТНЫХ ПОЛОС. 
Смена цвета пряжи для выполнения каждой следующей цветовой полосы - будет выполняться через 
каждые 9½ (10) 10½ (11) 11½ cм вязки. Если ваша плотность вязания отличается от указанной в 
Спецификации, то замерьте первую полосу сантиметром, и просчитайте составляющее ее число кр.рядов. 
Важно, чтобы все полосы имели одинаковое число кр.рядов. 
По Кокетке, Маркер-начала кр.ряда будет стоять по Правой линии реглана с стороны Спинки; по Переду-
спинке  - этот Маркер перейдет на линию Правого бокового "шва".

КОКЕТКА. Нет ростка для горловины!
Спицы 3мм. Пряжа в 2 сложения нити. Цвет пряжи - №1 (цвет не указан, указана только числовая 
последовательность цветов). Набрать 112 (120) 128 (132) 136п, и ПМ-начала кр.ряда. Замкнуть вязку в 
круг. Выполнить - всего 4см вязки узором резинки 1х1 (=1лиц, 1изн).

Сменить спицы. Спицы 4мм. Сменить пряжу. Далее, вязать от пряжи цвета №2.
Кр.ряд 1:  +1пЛ, 1лиц (и ПМ для этой петли; далее, эта + еще три такие петли, стоящие между 
прибавками для реглана, будут называться - как "Петля-центр") +1пП, 17 (19) 21 (21) 21лиц, +1пЛ, 
1лиц, +1пП, 33 (35) 37 (39) 41 лиц, +1пЛ, 1лиц, +1пП, 17 (19) 21 (21) 21, +1пЛ, 1лиц, +1пП, 41 (43) 45 
(47) 49 лиц. 
Кр.ряд 2: все петли лицевые. 
Кр.ряд 3: все петли лицевые, при этом, выполнять прибавления с наклоном влево/вправо (как в 
Кр.ряду 1) - ДО и ПОСЛЕ каждой "Петли-центра".

Повторять Кр.ряды 2-3 - пока не будет выполнено - всего 24 (26) 27 (29) 31 кр.ряда с прибавками петель. 
ИТОГО: 304 (328) 344 (364) 384 п на спицах. НЕ забудьте про узор из цветных полос!

РАЗДЕЛЕНИЕ КОКЕТКИ НА ПЕРЕД-СПИНКУ И РУКАВА:
Выполнить 1кр.ряд лицевой гладью, где петли Рукавов (каждый =65 (71) 75 (79) 83 п) - перевести на 
держатели/бросовую пряжу; четыре "Петли-цетра" - оставить на рабочих спицах (=они переходят на 
секцию Переда-спинки"); под каждой проймой - набрать по 4 петли. 

ПЕРЕД-СПИНКА. 
Продолжать работу лицевой гладью (=кр.ряды + смена цвета пряжи для полос!), пока не будет завершено: 
4 цветных полосы - для Укороченной версии, и 5 цветных полос - для Удлиненной версии.
Выполнить 1кр.ряд лицевой гладью, и равномерно, по ходу вязки, уменьшить 12 (12) 12 (16) 16 п (петли 
уменьшать - как "2вм.лиц". Скорее всего, эти уменьшения петель нужно выполнить в последнем кр.ряду  
вязки, завершающем 4-ю или 5-ю цветную полосу.

Сменить спицы. Спицы 3мм. Цвет пряжи №1 - тот, от которого вы выполняли Воротник-резинку. 
Выполнить - всего 4см вязки узором резинки 1х1 (=1лиц, 1изн). 
Затем закрыть все петли по узору резинки. И
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РУКАВА (оба одинаково).
Длинный рукав: 
Перевести 65 (71) 75 (79) 83п Рукава с держателя на Чулочные спицы 4мм. 
С ЛС, поднять по краю нижнего основания проймы Переда-спинки - 4 петли, и ПМ-начала кр.ряда 
по центру этих петель, затем все лицевые - по петлям Рукава.

Далее, вязать Рукав в лицевой глади, выдерживая установленный порядок смены цвета пряжи для 
цветных полос. Завершив 5-ю полосу, присоединить пряжу цвета №2 (=это цвет полосы, которая 
идет сразу после завершения резинки-воротника), и от нее - выполнить 6-ю цветную полосу (=это 
финишная полоса). В последнем кр.ряду финишной полосы, нужно уменьшить число петель в 2раза; 
уменьшение выполнить следующим образом: (2вм.лиц)-вязать по всем петлям.

Сменить спицы. Спицы 3мм. Цвет пряжи №1 (тот, от которого вы выполняли Воротник-резинку).
Выполнить - всего 4см вязки узором резинки 1х1 (=1лиц, 1изн).
Затем закрыть все петли по узору резинки.
Выполнить второй Рукав.

Коротникй рукав: 
Перевести 65 (71) 75 (79) 83п Рукава с держателя на Чулочные спицы 4мм. 
С ЛС, поднять по краю нижнего основания проймы Переда-спинки - 4 петли, и ПМ-начала кр.ряда 
по центру этих петель, затем все лицевые - по петлям Рукава.

Далее, вязать Рукав в лицевой глади, выдерживая установленный порядок смены цвета пряжи - для 
цветных полос, пока не будет завершена 3-я цветная полоса (=после резинки-воротника, у вас 
должно быть - ВСЕГО 3 цветных полосы). В последнем кр.ряду финишной полосы, нужно 
уменьшить число петель; уменьшение выполнить следующим образом: (4лиц, 2вм.лиц)-вязать по 
всем петлям.

Сменить спицы. Спицы 3мм. Цвет пряжи №1 (тот, от которого вы выполняли Воротник-резинку).
Выполнить - всего 4см вязки узором резинки 1х1 (=1лиц, 1изн).
Затем закрыть все петли по узору резинки. 

Заправить в вязку все оставшися "хвостики" пряжи. Заблокировать пуловер.

Условные обозначения:
ЛС/ИС – лицевая/изнаночная сторона

М – маркер

ПМ – поместить маркер (или переснять его)

2вм.лиц – провязать 2п вместе лицевой

2вм.лиц.влево – поочередно снять 2п с левой спицы на правую, как лицевые; 
перевести петли обратно на левую спицу в их новой позиции; провязать эти петли 
2вм.лиц за их задние стенки

+1пП – левой спицей, в направлении с ИС, поднять протяжку между петлями на 
Левую спицу и провязать ее лицевой за переднюю стенку (+1п)

+1пЛ – левой спицей, в направлении с ЛС, поднять протяжку между петлями на 
Левую спицу и провязать ее лицевой за заднюю стенку (+1п)И
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